
　１．あなたが受けている授業について
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1 今使っている教科書は理解しやすい。 69.6 29.1 1.3 0.0 54.7 38.1 5.5 1.7 36.5 48.7 13.5 1.3 46.6 45.3 8.1 0.0 48.7 46.2 4.7 0.4

2 教科書・ノートは始業前に用意している。 82.2 16.1 1.7 0.0 73.3 17.8 3.8 5.1 80.0 18.7 1.3 0.0 81.8 17.4 0.4 0.4 83.5 12.7 3.8 0.0

3 授業中は自分なりに工夫してノートをとっている。 45.7 40.9 11.3 2.2 43.6 40.3 11.0 5.1 33.2 42.8 19.2 4.8 38.6 41.9 12.7 6.8 29.4 40.8 18.1 11.8

4 授業中は私語などせず，真剣な態度で受けている。 61.7 35.7 2.2 0.4 59.3 35.2 5.5 0.0 59.9 35.7 3.5 0.9 58.9 36.9 3.4 0.8 44.1 50.8 4.6 0.4

5 授業の予習・復習をしている。 16.1 28.7 34.3 20.9 10.6 28.4 35.2 25.8 11.0 19.7 40.8 28.5 15.3 33.1 30.9 20.8 18.5 41.6 31.9 8.0

6 課題や提出物は，期限までに提出している。 82.2 15.7 1.7 0.4 82.7 14.1 3.2 0.0 78.3 18.6 2.2 0.9 75.0 19.9 3.8 1.3 59.0 25.9 13.8 1.3

7 分からないときは，調べたり質問して解決している。 43.9 37.4 15.2 3.5 38.1 39.4 18.6 3.8 36.6 39.3 20.1 4.0 33.1 47.5 15.7 3.8 48.5 37.1 11.0 3.4

8 授業で行う単元，学期及び年間の内容は大体事前に知らされている。 59.6 34.3 5.2 0.9 44.1 41.9 12.3 1.7 36.2 35.8 17.9 10.0 59.7 36.0 3.4 0.8 61.2 29.3 7.0 2.5

9 話す声や言葉は，聞き取りやすい。 76.4 17.4 6.2 0.0 63.9 27.5 5.2 3.4 48.1 31.6 14.7 5.6 85.2 13.1 1.3 0.4 71.0 18.1 9.2 1.7

10 黒板の使い方・書き方は、分かりやすく見やすい。 75.7 17.3 7.0 0.0 52.5 39.8 4.2 3.4 41.9 36.2 15.7 6.1 83.5 14.4 2.1 0.0 72.6 21.5 4.2 1.7

11 授業の進め方はおおむね適切である。 77.9 15.6 6.6 0.0 65.3 28.0 4.7 2.1 51.1 38.4 9.2 1.3 80.9 16.5 2.1 0.4 74.8 21.4 2.1 1.7

12 生徒の反応を無視せず，質問などにも対応してくれる。 80.9 13.7 5.4 0.0 65.3 26.7 5.9 2.1 56.3 33.6 8.7 1.3 74.2 22.0 3.4 0.4 76.7 19.9 2.5 0.8

13 授業に参加しやすい雰囲気を作っている。 79.1 15.5 5.4 0.0 60.6 27.5 7.6 4.2 43.4 38.6 15.8 2.2 69.5 25.8 2.5 2.1 73.1 19.7 5.9 1.3

14 授業の説明は全般的に分かりやすい。 71.6 18.8 9.6 0.0 55.9 34.7 5.1 4.2 45.5 34.8 14.7 4.9 73.7 21.6 4.2 0.4 69.3 24.4 5.0 1.3

15 熱意をもって授業をしていると感じる。 77.5 14.3 8.2 0.0 60.2 29.7 6.8 3.4 45.7 33.5 17.4 3.5 77.5 19.5 2.5 0.4 75.2 16.0 7.1 1.7

16 補助教材・プリント等の利用が効果的だと感じる。 71.0 19.2 8.6 1.2 66.5 23.7 6.4 3.4 43.8 34.5 15.9 5.8 68.2 21.6 7.2 3.0 71.3 20.7 5.1 3.0

17 授業の開始と終了時間を守っている。 87.2 10.3 2.6 0.0 67.4 24.6 6.8 1.3 80.5 17.7 1.8 0.0 91.5 7.6 0.8 0.0 82.3 16.0 1.3 0.4

18 興味や楽しさを感じた事がある。 50.0 38.3 9.2 2.5 49.6 33.5 11.4 5.5 24.6 39.3 25.4 10.7 36.4 41.9 17.4 4.2 54.7 31.4 11.0 3.0

19 この科目の内容がわかるようになった。 47.6 44.1 7.0 1.3 45.3 36.4 13.6 4.7 34.8 38.3 19.8 7.0 35.6 48.7 11.9 3.8 41.4 45.5 11.3 1.8

20 授業に集中して取り組むことが多くなった。 59.6 33.9 5.2 1.3 47.0 35.6 13.6 3.8 47.2 35.8 13.1 3.9 46.2 44.1 8.1 1.7 46.6 45.8 7.2 0.4

21 質問することが多くなった。 21.3 32.2 29.6 17.0 21.6 30.9 26.7 20.8 10.3 22.3 33.0 34.4 18.2 23.7 33.1 25.0 20.7 43.9 26.6 8.9

22 試験前に試験の範囲を一通り学習している。 66.5 27.0 4.8 1.7 64.0 25.8 6.4 3.8 61.5 27.9 8.0 2.7 66.1 28.4 5.1 0.4 61.7 30.2 6.8 1.3

23 試験問題の分量や難易度は適切である。 68.7 26.1 3.9 1.3 51.0 36.4 11.7 0.8 49.8 39.7 8.3 2.2 54.7 37.7 5.1 2.5 65.3 29.2 5.5 0.0

24 成績や欠課時数のきまりについてよく知っている。 66.1 25.7 6.5 1.7 50.0 39.4 8.5 2.1 44.2 42.9 11.1 1.8 49.6 39.0 10.2 1.3 51.9 38.0 8.0 2.1

25 評価された自分の成績には，納得がいっている。 74.8 21.3 3.0 0.9 60.2 32.6 5.1 2.1 64.3 29.5 5.8 0.4 63.1 30.1 5.1 1.7 66.8 29.8 2.1 1.3
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